

## 我找到了真理

受洗见证 -- 吴静

我最早接触教会是在2013年我们全家搬到洛杉矶时，在一个朋友的邀请下去了一个华人教会。第一次坐在教堂里听唱诗，不知道为什么，我就开始流眼泪，去第二次，第三次，也是这样，就感觉心里好像有个地方被触动了，但是也说不上来是怎么回事。在这个华人教会待了几个月，后来转到一个美国教会，开始接触到小组查经聚会等活动。遗憾的是当时被很多琐事所累，没有能够坚持下去。

2014年因工作的关系我认识了Jack，一个和我父亲差不多年龄的虔诚的基督徒。他邀请我加入他们的团队，于是我们成为了同事和朋友。Jack出生于伊利诺伊一个保守的基督徒家庭，一生对上帝的信仰，圣经坚信不疑，他总是说我是上帝遣来帮助他们的生意，同时他也是上帝派来给我传福音的。我对圣经的了解仅限于周日崇拜听牧师讲的那些，正好有很多问题，所以工作之余我们讨论得最多的就是上帝，耶稣和圣经，更确切地说，是我从他那里学到了很多属灵的讯息，很多是我以前不会想着去思考的问题。2016年8月因为我先生工作的关系，我们一家人从洛杉矶搬到了Columbus。Jack很为我高兴，他认为中西部保守地区比洛杉矶好很多，他甚至叫他的一个在这里的朋友，当然也是基督徒，过来看我。和他通电话，每次结束的时候他也总不忘说：“Make sure you go to church. That’s important!”

刚搬到Columbus不久，因为工作变动和环境的改变，我和我先生两个人出现沟通不畅，互不理解的问题。于是爆发了较大的家庭矛盾，我一下陷入深深的苦闷里面。这个时候我碰到了亚萍姐，我的小女儿在她家学钢琴。我们聊到子女教育，亚萍姐建议我去教会，说孩子们在教会能得到很好的熏陶。这点我是认同的，加上也想逃离家庭矛盾，我开始每周日带孩子们去教会，后来又开始每周五参加亚萍所在的小组的查经聚会。在这里我认识了更多的朋友，大家因着一个信仰聚在一起，一起一句一句地学习经文，感悟神的话语，欢乐，苦恼都可以在这里分享，有什么要求的，大家也一起给你祷告，这样的感觉太好了。我突然意识到，来美国12年多，其实一直都是孤独的，有什么烦恼，困难都是自己默默扛着。因为感觉大家都很忙，忙于自己的身份，工作家庭孩子，自顾不暇，所以也就养成了凡事自己消化的习惯。





现在不一样了，在主的家里，大家都是兄弟姐妹，都愿意倾听，分享，相互祷告。更重要的是，信靠主是多么幸福的事啊，不管发生什么事情，主都与你同在，不会抛弃你，万事万物都会变，只有主的爱永不变。向主祷告，主就会满满地给你。主基督耶稣太伟大了，为了我们世人的罪，甘心降到人间，被钉在十架上受尽折磨，流尽宝血。我们还有什么理由让自己淹没在凡尘琐事里面，只想着自己，而忘却耶稣曾经为我们所受的难，和我们活着的真正意义呢？

同时我很庆幸的是，在这个昏乱混杂的世界，我终于找到了真理。我一直认为这个世界是应该有判断对错的准则的，只是世人在自我堕落怜惜里面迷失了，变得黑白不分。我相信撒旦是存在的，黑暗势力是存在的，我们只能信奉依靠主，做主喜悦的事，才能让自己远离撒旦的诱惑。单靠人性是远远不够的。

感谢赞美神，我开始努力改变自己，我的生活也开始发生变化，我和我先生的关系也在慢慢改善。我觉得神是爱我的，从我第一次进教堂流泪，就是神在感召我，到我遇到Jack，到我们全家搬到哥市，到我经历事业和家庭矛盾的挫折，到我遇到亚萍姐来到这个教会，到进一步认识神，接受神，这一切一切好像都是有神的指引在里面。我觉得我准备好了，愿主接纳我作为他的儿女，让我的生命在主里成长，为主做工，做主喜悦的事。阿门！

